

16支高校校友足球队为乡村学校奉献爱心

近日,中国体育彩票·2023第七屆深圳高校校友足球队在深圳湾体育中心举行,北京大学等16支高校校友足球队在未来一个月时间内,将为观众带来精彩比赛,与此同时,也会一如既往地结合赛事活动为乡村学校奉献爱心。

本项赛事连续7年获得深圳市体育彩票管理中心公益支持,今年的赛事集16支高校校友足球队,其中有首次参赛的北京大学等队,又有中山大学等历届强队。

本项赛事不仅是展现深圳高校校友体育精神、弘扬体育公益理念的重要平台,也是深圳高校校友携手深圳体彩践行公益、履行责任的爱心桥梁。据悉,往届赛事中通过每个进球筹集100元、每个线上集赞筹集10分钱等方式,筹集赛事爱心助力金。六届赛事以来,购置了体育用品数千件,资助了近10所乡村学校。

本项赛事依然延续往年以累计进球、集赞等方式筹集爱心助力金,同时,深圳体彩邀请广大市民与深圳高校校友、中国体育彩票一起,向乡村学校资助体育用品,为改善乡村学校教育环境奉献力量。(丁玲 粤体彩)

佛山顺德体彩兼营店现“锦鲤”!

幸运儿领走大乐透千万元大奖

文/羊城晚报记者 丁玲 通讯员 粤体彩 插图 采采

近日,超级大乐透第23068期开奖,佛山市顺德区揽得1注一等奖,中奖彩票是一张336元的“8+3”复式票。该中奖彩票不仅中得一等奖1注,还揽获二等奖2注、四等奖15注、五等奖30注、六等奖30注、八等奖70注及九等奖20注,单票总奖金高达1044万元,为顺德区贡献税收207万元。

买雪糕顺手买彩票

近日,中奖者何先生(化名)来到顺德体彩中心兑奖,也简单分享了这次的中奖经历:“我在便利店买雪糕时发现,可以顺便买中国体育彩票,最近又看到一些关于超级大乐透中大奖的报道,于是我也试着选一些喜欢的数字来投注。”

他说,自己因为周六晚上比较忙,也没看开奖直播,到了周日才发现竟然中了大奖,感到既开心又惊喜。

回归正常生活与工作

由于未采用追加投注,何先生在单注一等奖方面少拿了800万元追加奖金,但是,他表示虽然没能拿到追加奖金,但自己已经感到非常知足了,以后还是会回归正常的工作和生活中,在自己能力范围内继续支持体彩,支持公益事业。



广东体彩网点征召平台

大小均衡 连号淡出——析体彩玩法走势

大乐透:前区:大小均衡,大小比关注3:2或2:3。和值平稳,关注80-100之间。奇数热出,关注奇偶比3:2防2:3。012路比关注2:2:1。连号淡出,关注散号。后区:首号一大一小、双奇组合,次防双小、奇偶组合。

7星彩:385—651—578—754—213—845—67。

排列3:精选号码三注:462、564、348。

排列5:精选号码三注:25465、31586、13465。(福星)



深圳购彩者喜得1800万元端午假期“加班费”

6月24日,购彩者端先生(化名)在深圳体彩4402002180实体店购买了一张体彩大乐透彩票,票面为前区2胆6拖+后区3拖的胆拖复式追加票,共收获第23071期1注一等奖、3注二等奖以及多注四等奖和五等奖,单票奖金超过1800万元,贡献税收365万余元。

6月25日,端午假期后的第一个工作日,端先生与妹夫一起现身火速领取1800万元大奖。兑奖时,端先生戏称这是自己吃到的“最好吃的粽子”。

端先生回忆,购彩当天恰好是端午假期,他正在忙工作,突然想起当晚大乐透开奖,便抽空到体彩实体店购彩。他说:“因为想着赶紧去做事,当时就凭感觉选了几个号码,买了一注复式票,没想到就中了!这个端午节真的太开心了,吃到了大乐透送来的最好吃的粽子——价值1800万元的‘大乐粽’。”

在他身边的妹夫也笑道,“平时我也会买大乐透试试运气,当天接到姐夫的报喜电话,我还调侃他是加班忙晕了,出现幻觉了。等看到他的彩票我才相信。以前从来没有在现实生活中见过中一等奖的人,也一直好奇怎么领大奖。今天终于如愿了。”

在谈到如何规划这个“大乐粽”的时候,端先生坦言:“这笔奖金,帮我解决了生活和工作上的资金困扰,一直悬着的心也终于放下了。我儿子还是个准大学生,刚好用这笔钱改善他的读书条件,希望他以后能够更有出息!”

“至于剩下的钱,我打算做一件重要的事情——给家乡修路。老家的路坑坑洼洼的,我打算把路修一下,让家乡的亲人们也分享到这份快乐。另外,老家的房子也旧了,我也准备好好修一修,让老人家住得更舒适一点。”

另外,端先生表示,经过这次中奖,他认为买彩票一定要保持平常心,他说:“我这次就是急急忙忙随手买了一张,结果就中了。所以,中奖更多的是看缘分,中大奖更是小概率事件,随缘就好,一定要保持平常心。”

叔叔阿姨给孩子们带来了新书包和换季的衣服,然后在“万条垂下绿丝绦”的柳树下,大家一合起了影。随后,大美阿姨悄悄告诉小美,放学在学校门口等她,请她吃麻辣烫,并告诉小美,已经托人告诉她奶奶了。

放学后,大美阿姨果真等在门口。(蓝雪冰儿)

非遗+体彩 清远体彩展销活动受热捧

近日,由清远市文化广电旅游体育局举办的文化和自然遗产日系列活动“山水清远·文旅相约——2023清远·非遗+”正式启动。其中,文旅农体系列展销活动于6月17日、18日在曲艺广场和众乐广场举行,清远体彩全程参与此次展销活动。

体彩展位设置了体彩顶呱刮即开票销售,即买即开即兑的顶呱刮吸引了众多市民前来购买体彩,市民朋友都希望在体彩展位博个好彩头,并用自己的实际行动支持体彩公益事业。工作人员还现场向市民派发了活动小礼品。

此次活动进一步打响清远“非遗+体彩”品牌,有力提升了公益体彩品牌形象,促进体彩品牌与文旅农体的深度融合,助推体彩高质量发展。

清远市文化广电旅游体育局相关负责人表示,文旅农体系列活动旨在进一步提高人民群众非物质文化遗产保护意识,进一步激发清远非遗活力,以“非遗+”促进清远旅游、农业、体彩品牌融合发展,打造粤港澳大湾区生态旅游目的地,精准对接大湾区“文旅农”消费需求,加大城市品牌、特色旅游、农产品、体彩品牌宣传推广。

接下来,清远体彩将结合更多宣传活动,将公益体彩理念传递给更多市民。(丁玲 粤体彩)



二月春风(上)

插图:采采

二月春风一来,柳叶就绿了。“一年之计在于春!”小美喜欢这个总让人看到希望的季节,就像这柳叶,一绿,春天就来了。课间,小美站在操场上,一边看着柳叶,一边说:“不知细叶谁裁出,二月春风似剪刀。”就在她沉浸在自己的诗情画意中时,有同学跑来告诉她,说老师叫她去办公室。

小美答应着,然后往办公室跑。老师没少关心她,也没少帮助她。所以,每次老师找她,她都会立马到。她觉得只有这样,才对得起老师对自己的一片真心。

办公室里有一些和小美一样的家庭贫困的孩子,还有几位叔叔阿姨。在人群中,小美一下子就认出了锁上彩票站的阿姨大美。也就是因为她叫小美,大美阿姨才决定资助她。大美阿姨看到小美进来,赶快拉住了她的手,小美就乖乖地贴在了阿姨身前。

叔叔阿姨给孩子们带来了



新书包和换季的衣服,然后在“万条垂下绿丝绦”的柳树下,大家一合起了影。随后,大美阿姨悄悄告诉小美,放学在学校门口等她,请她吃麻辣烫,并告诉小美,已经托人告诉她奶奶了。

放学后,大美阿姨果真等在门口。(蓝雪冰儿)

梅州梅县区



梅县白渡工业园 沈威摄

六个持续发力 推进“百千万工程”落地见效

骄阳盛夏,雁洋镇小桥流水、白墙灰瓦,乡村美如画;映日荷花,石坑镇莲叶田田、李满枝,笑语百姓家;良田碧波,畚江镇复耕复种、稻浪翻滚,丰收载佳话……

时值六月,行走在梅县区的乡镇,处处生机勃勃、美景如画。“百千万工程”实施以来,梅县区坚决贯彻落实广东省委、梅州市委的决策部署,全力推动“百千万工程”落地见效。

6月14日,梅县区召开“百千万工程”工作推进会,提出要在做大县域经济、做强产业、做特镇村、做美乡村、做活文旅、做优生态六个方面持续发力,全力推动城乡区域协调发展,打造强富绿美新县域、美丽兴旺新城镇、宜居宜业新乡村,争当梅州高质量发展排头兵。

A 打造强富绿美新县域

县域经济是区域发展的基石,是高质量发展的支撑。

“我们要树牢‘经营城市’理念,全面推进以县城为重要载体的新型城镇化,加快构建‘中心四片区’城市发展格局,不断提升城市承载力、吸引力、竞争力,打造高品质城市。”推进会上,梅县区提出要在做大县域经济上持续发力,抓住机遇适度扩容、拉开城市架构,完善配套、提升城市品质,精细管理、推进省级园林城市和全国文明城市创建。

“我们要对标工业强县,坚持实体经济为本、制造业当家,一手抓招商引资、一手抓增资扩产,主动对接制造强省产业分工,不断加大经济规模,做大经

济总量、做大经济蛋糕,全力打造工业强区。”梅县区提出要在做强产业上持续发力,全力培育壮大铜箔、装备制造、智能家电“2+1”现代工业集群;加快推进梅州综保区二期建设,确保10月底基本建成,年底申请验收封关;力促梅州国际无水港6月底启动运营;全面实施省级电子信息产业特色产业园提质增效工程,探索建设“飞地园区”;开展靶向招商、以商招商、以链招商、乡情招商,着力引进更多“打粮食”项目;全力推动51个计划总投资133.09亿元的新签项目尽快落地建设、投产见效;优化营商环境,全力减审批、加服务,打造亲商、爱商、护商的创业福地。

B 打造美丽兴旺新城镇

因地制宜,特色发展、差异化发展,是激活镇村发展新动能的有效手段。

“持续深化对镇情、村情的认识,加强谋划、精准画像,找准各自赛道,谋实具体项目,下好先手棋、打好主动仗,推动镇村特色发展、差异化发展,不断提升镇村发展水平。”梅县区提出,要在做特镇村上持续发力,各镇要坚持镇有样板、村有特色,做到有数据目标、有支撑项目、有具体措施,项目化、清单化、节点化推进各项任务,真正把乡镇打造成为乡村治理中心、农村服务中心、乡村经济中心。要全面实施人居环境卫生整治、圩镇秩序管控、基础设施提标、服务功能提质、特色风貌提升、社会治理增效“六大”行动,切实打造干净整洁、规范有序、智慧高效、便捷均等、漂亮宜居的美丽圩镇。

要培育壮大产业,坚持“一镇一业、一村一品”,继续实施“千企帮千镇、万企兴万村”工程,按照村庄分类、因地制宜谋划发展特色产业、精深加工等产业,切实把金柚、绿茶等产业做大做强,把小龙虾、肉鸽等产业做特做精,力争成功创建丝苗米省级产业园,建好国家农业现代化示范区。要积极选育产业村,动员镇村致富能人“先富帮后富”,引导镇村产业发展,全力打造更多产业社区、经济强村,确保农村集体经济收入年底全部达到10万元以上。要分类施策加快培育“四上”企业,实施农业龙头企业培优工程,探索成立产业联盟,以农业工业化理念推进三产融合发展,提升区域产业特色化、专业化、集约化水平。要打造示范亮点,立足实际、精心谋划,统筹资源、集中力量,打造一批示

范项目,充分展示发展成果,引领带动特色发展。

要在做美乡村上持续发力,持续完善产业规划、村庄规划、基础设施规划,优化村庄格局、农房风貌、产业布局,融入乡风乡韵乡愁,做到发展有方向、建设有抓手、振兴有蓝图。要提升乡村环境,总结推广广雁省级乡村振兴示范带经验做法,坚持多镇多村联动,实现串珠成链、连线成片。要加强乡村管理,用好农村建房智慧管理平台,严控农村建房审批,严格执行“拆旧建新”“一户一宅”,带图审批、按图验收,确保规划实施不走样。要持续推进农村公路提档升级,实施农村供水“三同五化”改造提升。要深化乡村治理,深入实施党建赋能工程,全域推广“党建+全科网格”模式,创建更多乡村治理示范镇村。

C 打造宜居宜业新乡村

望山见水,留住乡愁。梅县区提出,要在做活文旅上持续发力。坚持以文塑旅、以旅彰文,打造“旅游+”多元文旅新业态,高质量建好国家全域旅游示范区。活化利用叶剑英纪念馆、九龙岗革命根据地旧址群、同怀别墅等红色资源,编排好红色山歌剧《血蝴蝶》,力争在省艺术节上再创佳绩,讲好梅县革命故事,铭记光辉历史,传承红色基因,赓续红色血脉,打响叶帅故里、红色苏区品牌。保护开发松口古镇,引进社会资本,按照“修旧如旧、建新如旧”原则,优先保护骑楼老街、名人故居,逐步完善配套设施,着力打造“南洋海丝路·客侨第一镇”。打造精品游线,活化美丽乡村建设成果,整合名人故居、古镇古村、优美生态等资源,引导发展休闲型、观光型、体验型农业,大力发展红色游、生态游、乡村游,打造串联全区主要景区、景点的精品旅游线路。

要在做优生态上持续发力。抓好绿美建设,深入实施绿美梅州生态建设十大工程,坚持“一河一路一树一花一景一廊道”,统一规划、分步实施,加强古树名木保护,扎实推进造林绿化、城市绿化、乡村绿化,打造4个以上示范亮点,完成6.6万亩林分优化,争创一批森林城镇、森林乡村,全力创建国家级森林城市。建好美丽河湖,围绕“河畅、水清、岸绿、景美”,加强河湖生态保护修复,稳步推进水系综合治理,确保梅州江河安澜、秀水长清。要提升生态综合效益,坚持生态产业化、产业生态化,大力发展水经济、林下经济,积极推广五指毛桃、中药材、食用菌等药食种植、规模水产养殖,鼓励发展森林康养、森林旅游,打通更多“绿水青山就是金山银山”的转化路径,推动富民兴村。



梅县区“百千万工程”工作推进会



梅县区做强农业产业